
Týždeň Dobrovoľníctva

Kampaň Klient: Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií



Kampaň Týždeň dobrovoľníctva je iniciatíva zameraná na propagá-
ciu dobrovoľníctva počas jedného týždňa, keď majú ľudia možnosť 
zapojiť sa do rôznych zaujímavých, perspektívnych a zážitkových 
aktivít. Účastníci môžu spoznať nových ľudí, získať cenné skúsenos-
ti, zažiť niečo nové alebo získať dobrý pocit z pomoci tam, kde je to 
potrebné. Kampaň sa koná pravidelne už niekoľko rokov a organizu-
jú ju regionálne centrá po celom Slovensku. Iniciatíva motivuje ľudí 
k dlhodobej dobrovoľníckej činnosti, vďaka ktorej môžu pomáhať 
tým najcennejším, čo majú, a to svojím časom.

Popis



Kampaň



Intencia



Kontext

„Dobrovoľníctvo si vyžaduje
istý čas, a ten si ľudia nechcú

alebo nevedia nájsť.“



41,33%

Kontext

http://fbiw.uniza.sk/rks/2013/articles/clanky/mrazikova.pdf


Problém

„Ľudia sa mylne domnievajú 
že dobrovoľníctvo je časovo

náročné, a čas tak radšej venujú
len symbolickým gestám.“



Ukázať, že dobrovoľníctvu,
netreba obetovať veľa času 

na to aby malo zmysel.

Riešenie



Idea

Idea kampane vznikla s cieľom poukázať na 
čas ako matériu dobra, ktorá diverzifikuje 
drobné gesto blaha od hodnotnejších skutkov 
dobra. Kampaň sa tak stala dvojsmerným 
prejavom nuansy, čím hravo poukazovala na 
to, ako je možné nadbytočný čas strávený bež-
nými činnosťami využiť zmysluplnejšie a zá-
roveň získať niečo naspäť. Idea sa dotýkala 
toho, aký je rozdiel medzi symbolickým preja-
vom dobra a ozajstným dobrým skutkom. 
Celá kampaň sa tak niesla posolstvom, že na 
veľké dobro, stačí málo (času).







https://enghinatalay.github.io/time_use.pdf
https://ourworldindata.org/time-use
https://www.pewresearch.org/short-reads/2019/07/03/on-average-older-adults-spend-over-half-their-waking-hours-alone/
https://studyfinds.org/no-fun-americans-mired-boredom-131-days-year/
https://www.bhf.org.uk/what-we-do/news-from-the-bhf/news-archive/2018/september/the-average-brit-spends-five-years-of-their-life-feeling-bored
https://bpspsychub.onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1111/bjc.12367?utm_source=chatgpt.com
https://www.psychologytoday.com/us/blog/the-power-of-slow/202103/is-complaining-really-all-that-bad-for-you


Vynikajúce a nadpriemené výsledky Týždňa dobrovoľníctva, dosiahnuté kampaňou Niektoré z komentárov



Niektoré z komentárovVýsledky kampane




